## 插花社芳霧星馥成果展 以花藝呈現浪漫繁星

學生大代誌

【記者王薇婷淡水校園報導】插花社12月9至13日上午9時至下午5時,在黑天鵝展示廳舉辦「芳霧星馥」插花成果展,以精緻的插花作品配合海報,展現對宇宙星辰的浪漫想像,展覽期間參觀並填寫問卷,即贈送手工製作的乾燥小花束,吸引許多對插花感興趣的師生參觀。

現場展出「星辰織夢」、「遠星紅白夢」、「星辰的湛藍旋律」、「海韻之詩」、「星焰之舞」、「自然的力量」等多組社員作品,靈感來源於天王星、土星、銀河、彗星等,作品旁放置小卡片,讓觀展者可以了解該作品與使用花材,其中許多觀展者在留言牆中讚美「星辰織夢」的美麗,作品以圓形結構呈現隕石的形狀,利用暖色調的花朵模擬火光的溫暖,呈現出浪漫熱烈的星辰夢境。

社長、財金二陳暄博提到,此次花展籌備將近三個月,期間遇到許多突發狀況,對他來說是挑戰和成長經驗,期望這個展覽可以讓更多人了解插花藝術,無論是否有興趣或看得懂,都歡迎大家前來欣賞。

大傳二彭玉安表示,這是自己第一次到黑天鵝展示廳參觀,雖然展覽規模不大但可以 看到主辦方的用心布置,最喜歡的作品是「星焰之舞」,背景與花材顏色相互呼應 ,令她印象十分深刻。

2024/12/16



插花社舉辦「芳霧星馥」成果展,參觀者仔細觀賞作品。(攝影/鄧晴)